
Жаир Болсонаро Бразилцима: Престаните да цвилите због короне
петак, 05 март 2021 11:43

 Председник Бразила Жаир Болсонаро рекао је Бразилцима да "престану да
цвиле" због Ковида-19, док је критиковао мере сузбијања вируса упркос порасту
броја заражених и умрлих од те болести, објавио је у петак ББЦ.

  

Болсонаро је изјаву о “цвиљењу” дао дан након што је у Бразилу забележен рекордан
број умрлих у 24 сата. Бразил доживљава најгору фазу пандемије, а здравствени систем
у земљи је у великој кризи.

  

  

Неки градови и државе као одговор на то наметнули су властита ограничења, преноси
Хина.

  

Бразилско министарство здравства рекло је да је више од 260.000 људи умрло од
Ковида-19, а то је други највећи број умрлих у свету од пандемије након САД-а.

  

 1 / 3



Жаир Болсонаро Бразилцима: Престаните да цвилите због короне
петак, 05 март 2021 11:43

У четвртак је умрло још 1699 људи, нешто мање од рекорда у среду, кад их је умрло
1910. године. У међувремену, забележена су још 75.102 случаја, други највиши дневни
рекорд у земљи.

  

Експлозија броја заражених приписује се ширењу врло заразне варијанте вируса за који
се држи да је првотно избио у амазонском граду Манаусу.

  

Упркос свему томе, Болсонаро наставља да умањује претњу коју представља вирус.

  

“Престаните да цвилите. Колико ћете још настављати да плачете због тога?”, рекао је на
једном догађају. “Колико још мислите да останете у кућама и да затварате све? Нико то
више не може да подноси. Жалимо због умрлих, али потребно нам је решење”, рекао је.

  

На његове коментаре бесно је одговорио саопаолски гувернер Жуон Дорија, који је
нарочито оштар у погледу Болсонаровог поступања у пандемији.

  

Дорија је за ББЦ Болсонара назвао “лудим типом” због напада на “гувернере и
градоначелнике који желе да купе вакцине и помоћи да земља оконча ову пандемију”.

  

“Како се можемо суочити са проблемом, гледајући људе који умиру сваки дан?
Здравствени систем у Бразилу на рубу је краха”, рекао је Дорија.

  

Болсонаро се упорно противи мерама карантина које уводе гувернери, уз аргумент да ће
колатерална штета за економију бити гора од учинака самог вируса.

  

“Нажалост, Бразил се у овом тренутку треба борити против два вируса: коронавируса и
болсонаро-вируса. То је жалост за Бразилце”, казао је Дорија.
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(НоваС)
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